
 

 

 

 

 

 

 

การจัดเก็บภาษ ี ประจ าปี  2561 

ขอเชิญช ำระภำษีบ ำรุงท้องที่  ภำษีโรงเรอืนและที่ดิน  ภำษีปำ้ย ประจ ำปี  2561  ณ ที่ท ำกำรองคก์ำร

บริหำรส่วนต ำบลท่ำช้ำง  ด้วยใกล้ถึงก ำหนดเวลำที่ต้องยื่นแบบแสดงรำยกำรแห่งทรัพย์สินและช ำระภำษี

ประจ ำปี 2561จึงประกำศให้เจ้ำของที่มีทรัพย์สินตั้งอยู่ในเขต  องคก์ำรบรหิำรส่วนต ำบลท่ำช้ำง  ซึ่งอยู่ในข่ำย

ต้องช ำระภำษีไปยื่นแบบแสดงรำยกำรและช ำระภำษี  ประจ ำปี  2561  ดังนี้ 

1. ภำษีโรงเรอืนและทีด่ิน  ก ำหนดยื่นแบบ (ภ.ร.ด.2) ตั้งแต่เดือนมกรำคม – เดือนกุมภำพนัธ ์ 2561  

ช ำระภำษี  ภำยใน  30  วัน  นับแต่วันถัดจำกวันที่ได้รับแจง้กำรประเมิน 

2. ภำษีปำ้ย  ก ำหนดยืน่แบบ (ภ.ป.1)  ตั้งแต่เดือนมกรำคม – เดือนมีนำคม  2561  ช ำระภำษี  

ภำยใน  15  วนั  นับแต่วนัที่ได้รับแจง้กำรประเมิน 

3. ภำษีบ ำรุงท้องที่  ก ำหนดยื่นแบบ (ภ.บ.ท.5) และช ำระภำษตีั้งแต่เดอืนมกรำคม – เดือนเมษำยน  

2561 

องคก์ำรบรหิำรส่วนต ำบลท่ำช้ำง  จึงขอให้ทำ่นที่มีทรัพย์สินที่อยู่ในข่ำยต้องช ำระภำษี  โปรดไปยื่น 

แบบและช ำระภำษีตำมเวลำข้ำงต้น  ณ  งำนพัฒนำและจัดเก็บรำยได้  กองคลัง  องค์กำรบริหำรส่วนต ำบล

ท่ำชำ้ง  หำกพน้ก ำหนดแล้วทำ่นจะมีควำมผิด  และต้องช ำระเงินเพิ่มหรอืถูกปรับตำมที่กฎหมำยก ำหนด 

 

 

ที่ท ำกำรองคก์ำรบรหิำรส่วนต ำบลทำ่ช้ำง 

ต ำบลทำ่ช้ำง  อ ำเภอบำ้นลำด  จงัหวดัเพชรบุรี 

โทร./โทรสำร. 032-491455 

 

 

อยา่ลมืมาช าระภาษ ี

กนัเยอะๆนะคะ 

เพือ่พฒันาทอ้งถิน่ของเรา 

จดหมายขา่ว 

กองคลัง  งานพัฒนาและจัดเก็บรายได้  องคก์ารบริหารส่วนต าบลท่าช้าง 

ฉบับท่ี 1  ประจ าเดือนตุลาคม  ประจ าปีงบประมาณ  2561 

www.tha-chang.go.th 

http://www.google.co.th/url?sa=i&rct=j&q=&esrc=s&frm=1&source=images&cd=&cad=rja&uact=8&ved=0CAcQjRw&url=http://writer.dek-d.com/2alone/story/view.php?id=541867&ei=SWJdVafbDIq0uATfkoHwBQ&bvm=bv.93756505,d.c2E&psig=AFQjCNEzVa_8w-KbKlmjETwuaur1kygRsw&ust=1432269760928332

